## Решение

## Совета Урманаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Урманаево

**№** 14/98

от « 19 » июня 2018 года

О дополнительной ежемесячной премии главе муниципального образования «Урманаевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

В целях реализации распоряжения Кабинета Министров Республики Татарстан от 02.06.2018 №1324-р, письма Министерства финансов Республики Татарстан от 23.05.2018 №08-82/3789, решения Совета Урманаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 14 мая 2018 № 13/96 «О порядке и условиях оплаты труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих Урманаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

## Совет Урманаевского сельского поселения решил:

- 1. Установить с 01 апреля 2018 года по 31 декабря 2018 года для главы муниципального образования «Урманаевского сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан дополнительную ежемесячную премию в размере 1 000 рублей.
  - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджета, налогам, финансам и экономики.



А.И. Закиров